



OBECNÍ ZPRAVODAJ

Radim, Studeňany, Tužín, Podhájí, Lháň

Měsíčník

Duben 2021

číslo 4

ZPRÁVY OU

– Naše obec získala dotaci na kompostéry, během měsíce května budou se všemi, kteří jste si je objednali, uzavírány smlouvy. Několik kompostérů jsme objednali navíc, kdybyste měl někdo zájem, přihlaste se na OÚ. V obci budeme mít také kontejner na textil. Obdrželi jsme dotaci na hasičský automobil, 1. výběrové řízení jsme museli zrušit a nyní probíhá 2. kolo. V tomto týdnu budeme podávat žádost o dotaci na rekonstrukci a modernizaci ZŠ a MŠ. Týká se to nového vytápění tepelným čerpadlem, elektrických rozvodů a zateplení. Ministerstvo financí vyhlásilo od 15.3.2021 do 18.4.2021 výzvu, u které dotace činí 90% na veškeré stavební práce. Projektové práce vypracovala firma Aragon Ell z Nové Paky a žádost o dotaci opět podá firma LKA Poděbrady. Musíme jen doufat, že budeme úspěšní v získání dotace. V tomto týdnu budou instalovány další herní prvky do školní zahrady a do konce července výukový altán. Obdrželi jsme dotaci od MMR. Chodník za hospodou bude osázen okrasnými rostlinami, zavázali jsme se k tomu při zadávání žádosti o dotaci. V současné době řešíme s památkovou péčí v Jičíně návrh manipulační plochy pod kontejnery ve Studeňanech. Do konce dubna můžete vozit veškeré větve za hřbitov, budou spáleny na čarodějnice.

– Od letošního roku je opět zdražen svoz komunálního odpadu. Jestliže nechceme navyšovat poplatky od Vás občanů, musíme přistoupit k celoročnímu 14 dennímu svozu po celý rok. Znamená to, že i v zimním období budou popelnice odváženy 1x za 14 dní. Můžeme navýšit kontejnery na tříděný odpad a vyzýváme Vás, abyste řádně veškerý odpad třídili. Komu nebude stačit popelnice, má možnost na OU zakoupit pytle za 70 Kč kus.

– Ani v letošním roce jsme nemohli pořádat akci „Uklidme Česko“, přesto se našlo několik dobrovolníků, kteří sbírali odpadky z příkopů a tímto jim za to děkujeme. Člověk by nevěřil, co jsou schopní lidé z aut do příkopů vyházet.

– Žádáme rodiče, kteří chodíte s dětmi na farskou zahradu, udržujte tam pořádek, je tam odpadkový koš, papírky se nemusejí válet na trávě. Dále žádáme majitelé pejsků, uklízejte si po svých miláčcích, je velice nemilé se setkat na botách s jejich výkaly. A vůbec ne na farské zahradě, kde si hrají děti.

Přejeme Vám krásné jarní dny a aby se život vrátil do bezcovidové doby.

Zdeňka Stříbrná

ZASTUPITELSTVO OBCE RADIM DNE 24. 3. 2021

- Schválilo vypracování projektové dokumentace na ZŠ a MŠ Radim od projekční kanceláře ARAGON ELL, s. r. o,
- souhlasilo s investičním záměrem akce Rekonstrukce ZŠ a MŠ Radim a podáním žádosti o poskytnutí dotace z programu Ministerstva financí,

- se zavázalo ke spolufinancování akce Rekonstrukce ZŠ a MŠ Radim a prohlašuje, že budoucí provozní náklady v souvislosti s projektem je obec schopna pokrýt ze svého rozpočtu,
- schválilo smlouvu o dílo s firmou LKA, s. r. o. – podání žádosti o dotaci na rekonstrukci ZŠ a MŠ Radim a pověřuje starostku jejím podpisem,

- schválilo příkazní smlouvu se společností Alatere profi s. r. o. ohledně projektu: Odbahnění a oprava rybníku v obci Radim – Lháň – žádost o dotaci a administrace projektu a pověřuje starostku jejím podpisem,
- schválilo pět smluv o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě pro Kampeličku – provozovatel distribuční soustavy – ČEZ Distribuce, a. s. a pověřilo starostku uzavřením těchto smluv,

- schválilo dvě Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění staveb a pověřilo starostku uzavřením těchto smluv – jedná se o připojení k el. síti pro nově stavěné domy v Radimi,

- schválilo zrcadlo do Studeňan,
- schválilo vybudování posedu na parc. č. 655 na Tužíně,
- vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 1,
- bylo seznámeno se získanou dotací na veřejně prospěšné práce od Úřadu práce ČR na jednu pracovní pozici na dobu šesti měsíců,

- seznámilo se se stavem projektové dokumentace na autobusovou zastávku ve Studeňanech a řešením manipulační plochy pod kontejnery – vše se musí konzultovat s odborem památkové péče v Jičíně,

- obdrželo podepsanou petici od místních občanů podepsanou petici na snížení rychlosti, neboť v části obce nelze vybudovat chodník a provoz nákladních vozidel na silnici je značný. Žádost bude odeslána na odbor dopravy do Jičína.

ZE ŠKOLKY

Ahoj kamarádi a přátele naší školky. Bohužel nastala velmi nemilá situace a byla uzavřena všechna školská zařízení, včetně školek. Celý březen jsme tedy společně trénovali a zkoušeli, kam až naše síly stačí v distančním vzdělávání. Velký dík patří rodičům, kteří s dětmi krásně plní z nabídky činností, která je každý týden zasílána formou emailu. Povinnost distančně vzdělávat je pro děti předškolní, ale my jsme se rozhodli, že nechceme ošidit nikoho a proto zasíláme nápady všem. Také bychom rádi napsali, že jsme dokonce s celou třídou uspořádali online setkání, které bylo dle našich dojmů zcela fantastické a bylo krásné se s dětmi alespoň na chvíli vidět, i když jen pomocí obrazovek. Pevně věříme, že se již brzy setkáme v naší školce. Dokud se tak nestane, budeme i nadále zasílat týdně nápady a návrhy co lze s dětmi vyzkoušet. Všem hodně zdraví, pevné nervy a krásné velikonoční svátky.

ZE ŠKOLY

Tak nám nastane den D – 12. duben 2021...Konečně po zdoluhavých měsících se děti dostanou do školy. Sice za podmínek, které jsou značně diskutabilní, ale už jen ta možnost, že se děti opět mohou vrátit do lavic, stojí za to podstoupit i tyto kroky. Ano, nástup dětí a žáků do školy i školky je podmíněn testováním dvakrát v týdnu antigenními neinvazivními testy. Do školy se vrací všechny děti 1. stupně, ale v rotacích, tzn. že část se bude učit prezenčně a část distančně, to se týká vesměs všech velkých škol. Vrací se také děti z mateřských škol, pro které je předškolní vzdělávání povinné. U nás ve škole se mohou vrátit všichni žáci 1. stupně, za což jsme velice rádi. U malotřídních škol je to podmíněno počtem žáků do výše 75, možná tomu napomohla i výzva malotřídních škol, do které jsme byli zapojeni. Kromě testování antigenními testy platí dosavadní veškerá hygienická opatření stanovená Ministerstvem zdravotnictví – roušky, respirátory, rozestupy, ruce. Je nutnost zachovávat homogenitu tříd, často větrat a pokud možno co nejvíce času trávit venku. Provoz školy, školky, a jídelny uzpůsobit tak, aby se omezil kontakt jednotlivých skupin na minimum. To platí včetně třídy mateřské školy. Vše, co teď musíme řešit, je pro nás pro všechny nové a je zcela přirozené, že někdy si nejsme jisti, zda jsme se rozhodli správně. Pevně věříme, že společnými silami to zvládneme. Doufáme, že tyto kroky, které každý z nás musí podstoupit, nebudou překážkou k znovuoobnovení prezenční výuky. Na všechny děti a žáky se těšíme.

Tereza Klamrtová Radka Koláčná

PRÁCE DĚTÍ V PROGRAMU MENTIMENTR



ČESKÝ RÁJ ZNÁMÝ A NEZNÁMÝ

Jihovýchodně od Lomnice se zvedají dva vrchy s dosud výraznými zříceninami hradů – Bradlec a Kumburk. Bradlec založili na výrazném čedičovém suku (542m) nad dnešní vsí Újezdec před rokem 1322 Markvartici. Později se zřejmě usadili loupeživí rytíři, protože hrad dobyl Karel IV. a v roce 1356 ho věnoval Půtovi z Turgova. Hrad měl vůbec štěstí na majitele pohybující se za hranou zákona nebo žijící v nepřátelství s panovníkem.

Počátkem 15. století k nim patřil i Vaněk z Jenštejna, protivník krále Václava IV., označený za zemského škůdce, proto si hrad v roce 1417 znovu podmanilo královské vojsko. Po husitských válkách se tady opět usadila loupežná posádka, kterou v roce 1442 zlikvidovala zemská hotovost. Od počátku 16. století patřilo bradlecké panství Valdštejnům, později Trčkům z Lípy. Bydlelo se tu na české zvyklosti překvapivě dlouho, nakonec nakonec však obtížně přístupný a málo pohodlný hrad přece jen přestal jako panské sídlo vyhovovat a byl opuštěn; jako pustý se poprvé uvádí v roce 1608.

Bradlec byl vystavěn na dvou čedičových skalách spojených úzkým obloukovým hřebenem, což mu poskytovalo bezpečné přírodní opevnění. Pouze na otevřené jižní straně jej bylo třeba zajistit příkopem a valem. Do dnešních dnů se zachovaly zbytky zdí hranolové brány, navazující hradba s baštou a poblíž zbytek obytné budovy, na druhém vrcholu rozvaliny paláce. Místy jsou i zbytky parkánové hradby.

Příště hrad Kumburk – 1. část.

Pro OZ z knihy Český ráj známý i neznámý, zpracoval Miroslav Říha

ZAPSÁNO V OBECNÍ KRONICE

Duben 2001

Pokračujeme výpisem z obecní kroniky, jak události zaznamenal pan Václav Nidrle před dvaceti lety.



04. 04. 2020 – nové mlýnské kolo u č.p. 36

Celou první dekádu bylo překrásné počasí, teploty se vyšplhaly až na 10°C ráno a odpoledne na 20°C. Později se ochladilo na 13°C a 8. 4. napršelo 34 mm, včely nosily pyl z olší, pracovalo se na zahrádkách a vysazovalo na hřbitově. Na tělocvičně fy.Hypostav pokrývala střechu kanadským šindelem 5.4 se konala valná hromada Zemědělské a. s. Radim a zemřel pan Josef Krátký.

Druhá dekáda byla chladná, na velikonoční pondělí chodilo 34 koledníků a odpoledne se konal pohřeb J. K. za deštivého počasí, podle scénáře, který si sám zemřelý připravil. Před kostelem hrála hudba a ta ho doprovodila po bohoslužbě na hřbitov. V čele 15 hasičů v uniformách mu tímto děkovalo za jeho celoživotní činnost ve SDH. Za občany se s ním rozloučil V. Nidrle a hudba pak odvedla hasiče do místní hospody, kde bylo připraveno pohoštění. Kvetou modřince a hyacinty, přiletěly vlaštovky a opět se začalo pracovat na polích.

Po celou třetí dekádu se teploty zvyšovaly až na 21°C a napršelo jen 9 mm vody. Na polích se seje a sázejí brambory, přiletěly jiřičky, ptáci stavějí hnízda a vyvádějí mladé. Rozkvétají třešně a poslední den proběhlo pálení čarodějnic. Na Mallorce byla týden rodina Nidrlova, jejich dcera zájezd vyhrála v nějaké soutěži.

Z WIKIPEDIE – UDÁLOSTI VE SVĚTĚ A V ČR

v dubnu se stal předsedou ČSSD Vladimír Špidla

08. dubna – zemřel operní zpěvák Jiří Zahradníček (*22. 11. 1923)

10. dubna – zemřel fotbalový reprezentant Ferdinand Plánický (*22. 05.1920)

16. dubna – zemřel historik Karel Pichlík (*02. 03. 1928)

23. dubna – zemřel americký astronaut David Walker (*20. 05. 1944)

25. dubna – zemřel italský pilot F1 Michele Alboreto (*23. 12. 1956)

28. dubna – se narodila italská sportovní lezkyně Laura Rogora

28. dubna – z kosmodronu Bajkonur odstartovala kosmická loď Sojuz

Pro OZ zpracoval Miroslav Říha

ÚLOVKY ZVĚŘE

ZA 04/2020-03/2021

V HONITĚ „BRADLEC“:

37 srnců, 37 srn, 29 srnčat, 28 kňourů, 34 bachyně, 104 selat, 7 lišek, 1 daněla, 1 daňče a 3 psík mýval

V HONITĚ „ÚBISLAVICE“:

27 srnců, 15 srn, 22 srnčat, 28 srnčí uhynulo, 10 kňourů, 11 bachyní, 135 selat, 1 daněla, 2 jeleni, 30 lišek a 2 jezevci



Dle hlášenek hospodáře MS Jahodnice Josefa Krause, zpracoval pytlák M.Říha.

OSLAVENCI V KVĚTNU

MILUŠE NOVÁKOVÁ	70
HANA KOŘÍNKOVÁ	84
JAROSLAV JIŘIŠTĚ	70
HYNEK ADOLF	65
ZDĚNKA PODRAZILOVÁ	86
DANA REJFKOVÁ	70



PROSBA O INFORMACE A FOTO KE "STARÉ PEKÁRNĚ"

Sára a Karel Škaloudovi odkoupili v Radimi dům č. 80 – starou pekárnu a chtěli by dát domu v rámci možností původní ráz. Shání proto každého pamětníka, který si něco pamatuje a nebo má staré fotky, ideálně z dob pekařství. Navíc je opravdu zajímavá historie domu a za každou maličkost budou velmi rádi. Kontaktovat je můžete osobně nebo na e-mailu [**charlie.jeam@gmail.com**](mailto:charlie.jeam@gmail.com).

HISTORIE OBCE RADIM

Jsme na začátku prázdnin 1632 a sledujeme stěhování kartuziánů z Radimi do nového objektu – valdické kartuzie. Spolu se šesti členy komunity byly z radimského kostela přeneseny také ostatky Valdštejnovy ženy Lukrécie a syna Albrechta Karla a prozatímně pohřbeny v mnišském chóru, na místě budoucího refektáře. Konečně 30. července 1632 došlo ke slavnostnímu položení základního kamene ke stavbě kostela zasvěceného Nanebevzetí Panny Marie, což se však odehrálo bez účasti Albrechta z Valdštejna. Poté souběžně pokračovala výstavba zbývajících částí kláštera a kostela, na které se již podílel slavný architekt Giovanni Battista Pieroni, ale po smrti fundátora (1634) byla stavební činnost dlouhá léta utlumena. Životní osudy vévody frýdlantského prošly totiž od roku 1630 dramatickými zvraty. V srpnu onoho roku na nátlak německých protestantských i katolických kurfiřtů císař Ferdinand II. zbavil Valdštejna, stojícího na vrcholu moci, vrchního velení armády. Uražený vévoda se stáhnul na svou rodovou doménu a prostřednictvím českého evangelického exilu navázal kontakty s představiteli protihabsburské koalice, především se švédským králem Gustavem Adolfem II. Mohutná švédská armáda, která se v létě 1630 vylodila u Štětína, dosáhla během roku 1631 významných úspěchů na německých bojištích a v listopadu spojenecká saská vojska dokonce obsadila Prahu a následně i východní Čechy až po Hradec Králové (s nimi se na čas vrátili i mnozí čeští exulanti). Vzhledem ke katastrofální vojenské situaci císař v prosinci 1631 znovu povolal Albrechta z Valdštejna do čela armády a vybavil ho mimořádnými pravomocemi. Po vytlačení Sasů v Prahy i celých Čech na jaře 1632 zastavil Valdštejn postup švédských a spojeneckých armád také v Německu (16. 11. 1632 nerozhodná bitva u Lützen – jihozápadně od Lipska – kde padl král Gustav Adolf II.) a poté stáhl svá vojska na české území k přezimování a doplnění sil.

Vévoda frýdlantský se v Čechách zdržel skoro půl roku a od počátku května 1633 pobyl nějaký čas v Jičíně. Dříve než se vypravil na další vojenské tažení, 8. května s mnoha vznešenými hosty navštívil naposledy valdický klášter, aby si ho důkladně prohlédl a tímto svým dílem se pochlubil. Už z vojenského tábora ve Slezsku vydal v září 1633 pokyn, aby v pravé boční kapli budovaného kostela byla zřízena hrobka se dvěma sarkofágy a s místem pro nejméně pro tři rakve. Během roku 1633 se Valdštejnův osud naplňoval, když svým lavírováním mezi oběma nepřátelskými tábory dosáhl nakonec jediného – nedůvěry na všech stranách. V lednu 1634 byl zbaven vrchního velení, v únoru ho císař pro jeho vyjednávání s českou emigrací prohlásil zrádcem říše a 25. února ho v Chebu spolu s několika věrnými zavraždili jeho vlastní důstojníci.

*Pro potřeby Zpravodaje zpracoval Václav Nidrlé
Zdroje: – Dr. Jan Stříbrný „Radim v proměnách času!“
– obecní kronika*

**Sběr železného šrotu
proběhne v sobotu
17. 4. 2021. Prosíme
o připravení v den
svozu. Děkujeme. TJ
Sokol Radim**



PRANOSTIKY NA DUBEN

Aprílové počasí jsou časy a nečasy.

Duben časy mění a obdaří fialou zemi.

Hodně-li v dubnu vítr duje, stodola se naplňuje.

Suchý duben sedlák nemiluje, mokrý ale sobě pochvaluje.

Jak hluboko v dubnu namokne, tak hluboko v máji vyschne

V dubnu prorokuje rachot hromů, mráz že více neuškodí stromu.

I když kluci v dubnu bez kabátů běží, často hospodáři na úrodu sněží.



Z „Velké knihy českých pranostik“ od Adély Müllerové, vybral M. Říha

EXPEDICE NOVÝ ZÉLAND

PROTINOŽCE PO VŠETEČNÝCH OTÁZKÁCH MIRKA ŘÍHA PŘIBLIŽUJÍ VAŠEK NIDRLE (TEXTEM) A ALENA NIDRLOVÁ (OBRÁZKY) – DÍL XVI.

V pondělí 4. 11. odpoledne opouštíme národní park Paparoa, v podvečer nalézáme přiměřený kemp na pobřeží Pacifiku, který zase vůbec nebyl tichý Samý navečer jsme vyrazili na zhruba devadesátiminutovou procházku okolo řeky Pororari. Taky velká paráda – nezvyklé rostlinstvo, krásná a členitá řeka, ptáci. 5. 11. Ráno balíme rosou mokré stany a vyjíždíme podle pobřeží



dále na jih. Asi za dvě hodinky jsme v malém ale moc hezkém městečku Hokitika. Děvčata mají zájem o suvenýry, chodíme tedy po krámech, středem zájmu jsou merino trička, čepice či krámek místního malíře kamenů. Dali jsme se s tímto umělcem do řeči, na jaře 2019 navštívil Prahu a dokonce nám ukázal suvenýr, který si odtud přivezl dvě dlažební kostky. Pořád bylo na co se dívat, takže to přežila i mužská půlka expedice. Okoukli jsme i místní pláž a taky velmi zajímavou stavbu „hodinovou věž“. Pak jsme učinili další důležité rozhodnutí, v jakémsi kiosku jsme si dali místní tradiční rychlé občerstvení fish and chips (tedy rybu a hranolky). Podávali to jako minutku, příprava trvala asi deset minut, pak nám dívka přinesla porci zabalenou v balícím papíře a ještě v papíře, který měl připomínat noviny – včetně tisku a fotek, trochu nezvyklé ale fakt skvělé. Dva pořádné kusy ryby, které se jen rozsypávaly a veliká dávka skvěle usmažených hranolků. Měli jsme s Alenou co dělat, abychom se s tím vypořádali. A zase na jih a zase po krásném a členitém západním pobřeží. V plánu máme příjezd až do vesnice Franz Josef a prohlídku čela ledovce stejného jména, který je nejmohutnější na celém Novém Zélandu. V průběhu přesunu, hned po kávě na břehu dalšího z krásných jezer, začalo pršet. Takže jsme asi v 16.00 hodin začali řešit, co dál. K ledovci to nemělo smysl, moc bychom toho neviděli a promokli bychom na kost. Kolektivně jsme tedy rozhodli, že zůstaneme na místě, zkusíme si v kempu pronajmout chatku a řádně se



dosušíme a oddechneme si. V informacích jsme dostali tip, že odpovídající kemp je přímo v městečku – byl a dokonce skvělý. Za 130 novozélandských dolarů jsme měli místnost pro čtyři, koupelnu se záchodem a důležitý přímotop. Taky kuchyňský kout a v ceně kávu, čaj, cukr, mlíčko. V 18.00 pak dokonce polévku v jídelně,

sice to vypadalo jako u Armády spásy ale bylo to moc příjemné. Navíc jsme si ještě mohli sami upražit popcorn, což bylo rovněž v ceně. Vrcholem byla lázeň, uprostřed kempové zahrady jsme se nahřívali ve vodě nějakých 40° teplé, úplná senzace! Po koupeli a večeři kvalitní červené a pak vydatný spánek = krásný večer!

Říha a Nidrlé



STATISTIKA VĚDA JE, TA MÁ PŘESNÉ ÚDAJE

rok 2021	2020	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	01-03
prům. denní teplota v °C	10	-1	-1	3										0,3
nejnižší ranní v °C	-8	-14	-17	-8										-13
nejvyšší denní v °C	32	8	12	21										13,7
srážky sněhové v cm	4	55	16	5										76
srážky dešťové v mm	679	17	16	24										57

Měřeno: Tužín-Krchov, meteorologickou stanicí GARNI 535

Zapíše a zpracovává kronikář Miroslav Říha

OLYMPIJSKÝ BĚH DŘEVĚNICE, STŘEDA 23. 6. 2021

AREÁL VOLEJBALOVÝCH KURTŮ

V letošním roce přichází TJ Sokol Dřevěnice s novým sportovním počinem. Jde o rodinný běh pod záštitou Českého olympijského výboru s názvem www.olympijskybeh.cz

Cílem naší aktivity je přinést pro naše místní dospělé, ale především děti možnost zasoutěžit si formou běhu v okolí obce a být součástí rodiny olympijských běhů = podpořit myšlenku oslavy mezinárodního Olympijského dne v ČR, šíření olympijských hodnot a myšlenek, které ctíme.

Více informací: <https://www.olympijskybeh.cz/zavody/drevenice-2021>

Start, cíl i zázemí závodu se nachází na volejbalových kurtech. Registrace na místě není možná. Je třeba se registrovat na stránkách organizátora www.olympijskybeh.cz. Startovné pro děti jen 30Kč! Každý účastník si odnese balíček s dárky od sponzorů a jistě krásný sportovní zážitek. Sledujte také facebook <https://www.facebook.com/olympijskybeh21> a událost profilu Volejbalová Dřevěnice <https://www.facebook.com/events/717611605788067/>.

Očekáváme účast hlavně našich dětí, a proto jsme připravili 3 dětské tratě a zdatnější mládež může také běžet 5km okruh pro dospělé.



TRASA PRO Dospělé:

Pětikilometrový okruh je víceméně rovinný; prudší stoupání čeká závodníky pouze na začátku trati v délce zhruba půl kilometru. Trasa vás zavede do části obce Dolánky přes hráz rybníku Hlíza kolem kempu a na zbrusu asfaltovou cestu o délce necelých 2 kilometrů kolem části obce. Tuto asfaltku tvoří krásná rovinka prozatím zcela bez provozu, závodníci z ní seběhnou na tzv. Lázeňskou třídu, ze které pak po další nové komunikaci už mohou závěrečným spurtem odbočit přes Tužinský potok zpět do areálu volejbalových kurtů.

DĚTSKÉ ZÁVODY:

Dětské závody proběhnou na třech trasách. Naše nejmenší ratolesti se proběhnou po rovince přímo na volejbalovém areálu. Děti od 6 do 10 let si areál oběhnou po rovinaté trase v délce zhruba 600 m, nejstarší dětskou kategorii 10-15 let bude čekat tříkilometrová trasa využívající stejnou novou asfaltku, jako závod dospělých. Pokud se sejde dětí hodně, tak kategorie ještě zúžíme věkově tak, aby si všichni řádně zazávodili se svými vrstevníky.

PROGRAM:

16.30 start dětí v kategorii 0-5 let

16.45 start dětí v kategorii 6-10 let

17.00 start dětí v kategorii 11-15 let

17.30 vyhlášení dětských kategorií

18.00 start hlavního závodu na 5 km bude odstartován z éteru Českého rozhlasu
Vyhlášení hlavního závodu po doběhu, hodnotné ceny pro vítěze kategorií.



Závod se koná současně na cca 85ti místech v ČR a je pořádán místními organizacemi pro obyvatele dané lokality s ohledem na zajištění místních hygienických opatření. V případě nepříznivých epidemiologických podmínek se přesouvá na září. Běžci se přihlašují přes registrační systém od 1. 2. – 14. 6. 2021. Uvítáme také dobrovolníky pro pomoc s organizací samotného závodu.

PROČ BÝT SOUČÁSTÍ OLYMPIJSKÉHO DNE?

- Společně rozhýbeme dospělé i děti po celé republice
- V roce 2021 budeme v Olympijský den slavit zároveň přesně 1 měsíc do OH v Tokiu
- Společně ctíme a dále šíříme hodnoty fair-play, hrdost a radost z pohybu
- Je to možnost dát příležitost každému zvednout se a překonat sám sebe, motivovat ostatní a mít radost z pohybu.

Tímto Vás všechny srdečně zve TJ Sokol Dřevěnice.

Redakce: M. Danišová, Z. Stříbrná, M. Říha, V. Nidrlé, J. Adolfová, Š. Kořínková,
R. Koláčná, P. Stříbrná

Grafická úprava: D. Křelinová

Kontakt: zpravodaj@obec-radim.cz, www.obec-radim.cz

Tisk a distribuce: OÚ Radim

Počet výtisků: 220 ks